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43  
No circuito esquematizado a seguir, F1, F2 e F3 são fusíveis para 20 A, R1 e R2 são resistores e S é uma chave. Estes elementos estão associados a uma bateria que estabelece uma diferença de potencial  igual a 100 V entre os pontos P e Q.
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Fechando-se a chave S, os pontos X e Y são ligados em curto-circuito. 


Nesta situação pode-se afirmar que:

(A) Apenas o fusível F1 queimará.

(B) Apenas o fusível F2 queimará.

(C) Apenas o fusível F3 queimará.

(D) Apenas os fusíveis F2 e F3 queimarão.

(E) Os fusíveis F1, F2 e F3 queimarão.

44
Três partículas elementares são acelera-das, a partir do repouso, por um campo elétrico uniforme E. A partícula 1 é um próton, de massa mp; a partícula 2 é um deuteron, composta por um próton e um nêutron, cuja massa é mn = mp; a partícula 3 é uma alfa, composta por dois prótons e dois nêutrons. 


Desprezando-se a ação da gravidade, as partículas 1, 2 e 3 percorrem, respectivamente, num mesmo intervalo de tempo, as distâncias d1, d2 e d3. 


É correto afirmar que:

(A) d1 > d2 > d3
(B) d1 > d2 = d3
(C) d1 = d2 > d3
(D) d1 < d2 < d3
(E) d1 = d2  = d3
45 Três esferas condutoras idênticas I, II e III têm, respectivamente, as seguintes cargas elétricas: 4q, -2q e 3q. A esfera I é colocada em contato com a esfera II e, logo em seguida, é encostada à esfera III. 


Pode-se afirmar que a carga final da esfera I será:

(A) q

(B) 2q

(C) 3q

(D) 4q

(E) 5q
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